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ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZOITO DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS NATURAIS, MATEMÁTICA E 

ESTATÍSTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

 

Ao vigésimo quinto dia do mês de julho de dois mil e dezoito, às dez horas e quarenta 1 

minutos no auditório do Centro de Ciências Exatas e Naturais, prédio do bloco de 2 

docentes, Campus UFERSA Mossoró, lado leste, reuniu-se em assembleia o 3 

Departamento de Ciências Naturais, Matemática e Estatística-DCME da Universidade 4 

Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA, sob a presidência da Chefe do DCME, 5 

Subênia Karine de Medeiros. Estiveram presentes os professores efetivos: 6 

Alexsandro Belém da Silva, Ana Cristina Girão e Silva, Antônio Gomes Nunes, 7 

Antônio Ronaldo Gomes Garcia, Carlos Handrey Araújo Ferraz, Elmer Rolando 8 

Llanos Villarreal, Fabricio de Figueredo Oliveira, Francisco Praxedes de Aquino, 9 

Genevile Carife Bérgamo, Ivan Mezzomo, Jackson Jonas Silva Costa, José Luiz 10 

Sousa Lima, Júlio César Pereira Barbosa, Jusciane da Costa e Silva, Késia Kelly 11 

Vieira de Castro, Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo, Matheus da Silva 12 

Menezes, Roner Ferreira da Costa, Taciano Amaral Sorrentino e Valdenize Lopes 13 

do Nascimento. Justificaram ausência com aprovação da assembleia: Andarair 14 

Gomes Santos, Andrea Maria Ferreira Moura, Erlania Lima de Oliveira, 15 

Francisco Franciné Maia Júnior e Francisco Odolberto Araújo. Estive presente a 16 

representação técnica: Lucianna Marylin Batista de Almeida. Presente a representante 17 

discente: Bruna Raquel Bezerra Félix. Verificada a existência de “quorum legal”, a 18 

Chefe do DCME, Subênia Karine de Medeiros, deu início à reunião saudando a todos 19 

e agradecendo as presenças. Em seguida, foi feita a leitura da pauta e a mesma foi 20 

aprovada com 01 (uma) abstenção pelos presentes. A pauta constava dos seguintes 21 

pontos: Primeiro ponto: Indicação de membros docentes para a composição da 22 

comissão do Plano de Qualificação Docente (PQD); Deliberação: A assembleia indicou 23 

o nome do professor Matheus da Silva Menezes e deixou a critério do Centro indicar o 24 

nome do segundo docente. Decisão aprovada com quatro abstenções. Segundo ponto: 25 

Solicitação de elaboração de lista de docentes por área para gozar a Licença 26 

Capacitação; Deliberação: Os critérios serão definidos pelos grupos de cada área de 27 
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ensino e encaminhados à chefia de Departamento. Decisão aprovada por unanimidade. 28 

Terceiro ponto: Sugestões de critérios para a concessão de auxílio financeiro ao 29 

estudante para encaminhamento ao Centro de Ciências Exatas e Naturais (CCEN); 30 

Deliberação: Após as discussões a assembleia decidiu que os critérios serão definidos 31 

pelos grupos de cada área de ensino e os discentes, os quais serão apresentados na 32 

próxima reunião ordinária do Departamento pelos seguintes representantes: Ivan 33 

Mezzomo (Docente: Exatas), Taciano Amaral Sorrentino (Docente: Física) e Bruna 34 

Raquel Bezerra Félix (Discente). Decisão aprovada por unanimidade. Quarto ponto: 35 

Apreciação e aprovação de Ação de Ensino. Deliberação: A professora Subênia Karine 36 

de Medeiros explicou que a chefia do DCME, em parceria com o NEAD e a 37 

Coordenação do PROFMAT pretende realizar um curso de capacitação para os docentes 38 

do departamento e dos programas de pós-graduação vinculados ao CCEN com a 39 

temática do ensino de Matemática e Física e a Inclusão Especial. Ressaltou que a ação 40 

foi motivada pela presença, a partir desse semestre (2018.1), de estudante com 41 

necessidades especiais auditivas no Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia. 42 

Curso aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser discutido, a Chefe do 43 

Departamento deu por encerrada a reunião. E eu, Lucianna Marylin Batista de 44 

Almeida, Secretária em Exercício, lavrei a presente ata que será assinada por mim, pela 45 

presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada.  46 

  47 

Mossoró-RN, 25 de julho de 2018. 48 

 

_____________________________________                  _____________________________

Subênia Karine de Medeiros 

Chefe do DCME 

Lucianna Marylin Batista de Almeida 

Secretária em Exercício
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DOCENTES 

Ana Cristina Girão e Silva  

Alexsandro Belém da Silva  

Antônio Gomes Nunes  

Carlos Handrey Araújo Ferraz  

Elmer Rolando Llanos Villarreal  

Fabricio de Figueredo Oliveira  

Francisco Praxedes de Aquino  

Genevile Carife Bérgamo  

Ivan Mezzomo  

Jackson Jonas Silva Costa  

José Luiz Sousa Lima  

Júlio César Pereira Barbosa,  

Jusciane da Costa e Silva  

Kesia Kelly Vieira de Castro  

Maria Joseane Felipe Guedes Macêdo  
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Matheus da Silva Menezes   

Roner Ferreira da Costa  

Taciano Amaral Sorrentino  

Valdenize Lopes do Nascimento  

DISCENTE 

Bruna Raquel Bezerra Félix  

DIRETOR DO CENTRO EM EXERCÍCIO 

Antonio Ronaldo Gomes Garcia  

 


